
O DOBITNICIMA VOLONTERSKIH NAGRADA U 2010. GODINI 

 

 

Savjet za razvoj volonterstva i Upravni odbor Volonterskog centra Osijek donijeli su 

odluku o dobitnicima volonterskih nagrada u 2010. godini 25. studenog 2010. godine 

prema kriterijima o dodjeli volonterskih nagrada. Ove godine nagrađena su tri volontera u 

kategoriji za volonterski angažman pojedinca, dvije udruge u kategoriji za najbolje 

primjere dobre prakse uključivanja volontera, jedna tvrtka u kategoriji doprinosa 

poslovnog sektora razvoju volonterstva te tri škole u kategoriji doprinosa razvoju 

školskog  volontiranja. Simboličnu nagradu u drvetu je volonterski izradio g. Mato 

Tijardović. 

 

 

U kategoriji za volonterski angažman pojedinca na području grada Osijeka nagrađena 

je: 

 

Marijana Jukić 

Ova djevojka ističe se svojom poţrtvovnošću, vedrinom i toplinom u radu s djecom, a 

posebice u ohrabrivanju djece s poremećajima u ponašanju. Tijekom 2010. godine volonterski 

je bila angaţirana 438 sati. Sudjelovala je u projektu «Zemlja bez granica» u Zadru i Osijeku 

kao asistentica u radionicama te je vodila kuharske radionice u Dječjoj osječkoj kreativnoj 

kućici.  

 

U istoj kategoriji na području Slavonije i Baranje nagrađeni su: 

 

Josipa Katović 

Josipa  je mlada djevojka iz Vinkovaca koja voli djecu i s kojom djeca rado surađuju. U 2010. 

godini volontirala je 402 sata unatoč studentskim obvezama na fakultetu u Osijeku. Kao 

volonterka sudjeluje u kreativnim likovnim radionicama Društva „Naša djeca“ grada 

Vinkovaca te u dječjoj igraonici u Općoj bolnici Vinkovci. Voditeljica je Foruma za dječja 

prava Suncokret, kao i voditeljica Foruma kazališta u Društvu „Naša djeca“ grada Vinkovaca.  

 

Branko Vrbešić 

Tijekom 2009. i 2010. godine volontirao je oko 2000 sati. Predsjednik je Udruge volontera 

«Za sretniji grad Valpovo» i inicijator svih aktivnosti udruge, pomaţe u učenju  učenicima 

osnovnih i srednjih škola, aktivno sudjeluje u pomoći oko fizičkih poslova osobama treće 

ţivotne dobi, surađuje s Crvenim kriţem Valpovo te Udrugom invalidne djece «Mi» iz 

Valpova. Inicijator je projekta «Valpovština bez ambrozije» koji je smanjio broj oboljelih od 

alergijskih reakcija. 

 
 
U kategoriji za najbolje primjere dobre prakse uključivanja volontera na području grada 
Osijeka nagrađen je:  

 

Dom za psihički bolesne odrasle osobe Osijek 

Ova ustanova, u kojoj je smješteno stotinjak korisnika, jedan je od boljih primjera dobre 

prakse uključivanja volontera. U 2010. godini u rad s korisnicima uključili su 35 volontera 

koji su angaţirani gotovo svakodnevno. Volonteri su ovoj ustanovi neprocjenjivi resurs jer 

daju svoj doprinos u različitim aktivnostima kao što su kreativne radionice, socijalna podrška 

korisnicima, uređivanje vrta ustanove itd. te na taj način uljepšavaju ţivot korisnika ustanove.  



 

U istoj kategoriji na području Slavonije i Baranje nagrađena je: 

 

Bebrinska udruga mladih „BUM“ Bebrina 

Ova udruga mladih nastoji kroz razne organizacije događanja i radne akcije motivirati 

zajednicu, osobito mlade, kako bi postali dio odrţivog razvoja u svojoj zajednici. Iako je 

udruga osnovana tek 2010. godine, organizirala je čak 14 volonterskih akcija kojima je 

doprinijela razvoju zajednice. U volonterske aktivnosti bila su uključena 33 volontera, a 

ukupni doprinos zajednici moţe biti izraţen brojkom od 990 volonterskih sati. Ova udruga 

mladih zaista je pokazala inovativni primjer u jednoj manjoj zajednici. 
 

 

U kategoriji doprinosa poslovnog sektora razvoju volonterstva nagrađena je: 

 
INA – Industrija nafte d.d. 

Tridesetak djelatnika tvrtke INA – Industrija nafte d.d. sudjelovalo je 2010. godine u 

volonterskoj akciji bojanja ograda devet kuća u SOS Dječjem selu Ladimirevci. Na taj način, 

djelatnici ove tvrtke doprinijeli su poboljšanju ţivotnih uvjeta djece bez roditeljske skrbi te 

svojim volonterskim angaţmanom u zajednici dali poticaj razvoju volontiranja zaposlenika na 

području Slavonije i Baranje, ali i šire. 

 

 

U kategoriji doprinosa razvoju školskog volontiranja nagrađene su: 

 

III. gimnazija Osijek  
Tridesetak učenika ove škole stalno je uključeno u volonterske aktivnosti, a u pojedinim 

akcijama sudjeluje i cijela škola. Tijekom 2010. godine volontirali su oko 2500 sati. Volonteri 

u školi promiču osvješćivanje potrebe rada u lokalnoj zajednici, uključeni su u akcije Crvenog 

kriţa, Caritasa, Udruge potrošača i brojnih drugih organizacija. Tijekom blagdana učenici s 

priredbom posjećuju Dom za djecu Klasje, Dječji odjel Kliničke bolnice Osijek, Ţensku kuću, 

a odrţavanjem računala uljepšavaju blagdane u Domu za starije i nemoćne osobe Osijek. 

 

Ugostiteljsko-turistička škola Osijek 

Volonteri Ugostiteljsko-turističke škole Osijek tijekom 2010. godine sudjelovali su u projektu 

„Jedan sat za osobe u potrebi“. Provođenjem aktivnosti tog projekta pruţali su pomoć i 

izmamili osmijeh na lica osoba kojima je to najpotrebnije - djeci, starijima i bolesnima. 

Učenici škole volontiraju u Domu za psihički bolesne odrasle osobe Osijek, Domu za starije i 

nemoćne osobe Osijek, DOKKIC-i, a od nedavno i u Udruzi obitelji djece s autizmom „DAR“ 

i Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“. 

 

Medicinska škola Osijek 

Tijekom 2010. godine volonteri Medicinske škole Osijek volontirali su oko 3000 volonterskih 

sati. Preventivni i edukativni zdravstveni programi kroz organizaciju raznih manifestacija, 

humanitarni projekti i promocija volontiranja programi su u koje je uključeno 11 

profesionalaca, preko 150 učenika, 9 roditelja i oko 20 volontera iz zajednice. Svojim 

volonterskim angaţmanom neposredno utječu na kvalitetu ţivota i zdravlje sugrađana, 

pomaţu osobama u potrebi te na taj način doprinose promociji volonterstva u zajednici. 

 

 

Volonterski centar Osijek 


